Slovni nloha

Priklad

Odpovéd

Pan KoziSek si koupil do své
firmy sedm novych pocitact.
Kazdy stal 9.357,- K&.
Vypocitej, kolik korun
musel zaplatit celkem?

Pani Kohoutkové 8la na
nakup do zeleniny. Koupila
3 kg pomeranci po 35,- K€ a
2 kg jablek po 28,- K&.
Kolik ji tento ndkup stal
korun?

Pani ucitelka koupila détem
na predmét Pracovni ¢innosti
9 barevnych kartont. Jeden
stal 28,- K& a 1 klubko
provazku za 48,- K¢&. Kolik
zaplatila celkem korun?

Devét déti z 5.1, o piestavee
héazelo balonem a rozbilo
okno za 1 242,- K¢. Kolik
bude muset kazdy zaplatit,
kdyZ se maji spravedlivé
rozdélit?

Pani §kolnice potiebovala
koupit sedm novych Zarovek
na Skolni chodby po 98,- K¢
a p&t mopt po 500,- K<.
Kolik ho bude stat nakup?

Na ZS Bartuskova pracuje
17 uciteld 1. stupné, 29 ud.
2. stupné, 2 tcetni, 8
uklizecek, 1 Skolnik, 19
kuchatek, 2 zastupci a pan
teditel. Kolik lidi celkem zde
pracuje?




VA

POCETNI KRIZOVKA. DO KAZDEHO POLICKA ZAPIS JEDNU CISLICI

J. 12"

L

Mam Sislici 7 na miste
statisicl, 6 na misté tisicy,

Eslici 2 na misté desitek.

Vybarvi mé zeleng.

A)  324.78

B) 78354+9576

C) 4893-1564

D) 7893:3
E}  468:2
F) 312:13

KTERE CISLO JSEM?

4631725

s

Mam &islici 7 na misté
desetitisictl, 9 na misté
tisict, &islici 5 na misté
jednotek. Vybarvi mé
fervené.

1) 103 686 + 179 536
2) 1000 000—426 366
3) 14617 .2
4) 21935-14544
5) 920 :46
Mam Cislici 4 na misté
miliond, 7 na misté stovek

a 2 na misté desitek.
Vybarvi mé& modfe.

4726424




J.

CISELNY TROJUHELNIK

Postup:

1. Pod kaZdou dvojici zapis pfislusny soucet.
2. Pokud je v&ti nez 9, piS pouze jednotky.
3. Vitdzi ten, kdg je nejdfive na vrcholu.
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J. 72"

TAJENKY

Prikiady vypodite] podie Sifrovaci tabulky a napis odpovéd pomoci Sifry.

A B C D E F G H CH I J
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L Y N O p Q R R S T

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

% W X Y Z 7
23 24 25 26 27 28
39:3= 90:5= 17+14-18 =
(96-27) .0 = (87-64).0= 0:7=
(6.4)-4= (2.50)-97= (4.5)+1=
(64:8):2=
(4.4)-3=
TAJENKA: ’ (15:5)-3=
ODPOVED: (6.5)-9=
63:7=
(70:7)+ 1=

(3.10)-7=




